Soluzioni finale primarie individuale 2025
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Soluzioni finale medie individuale 2025
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Soluzioni finale biennio individuale 2025
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Soluzioni finale triennio individuale 2025
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Soluzioni finale primarie squadre 2025
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A
B
C
D
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F
G
H
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Q / \ / T Al
R / \ / -~
S
U / v
Vv
W / T
X / ) \ -
Y T \
Z
1 2 3 2 5 6 7 8 9 10 11

Posizione F-11 | p-7 B-3 L.-1 | T-20 | s-1 0-1 | a-13| c-1 Y-5 | B-14

volante 1

Pirezione |5 17| y-9 |N-20 |D-12 | T-15 | X-15 | G-13 | F-12 | M-14 | R-15 | I-18

rilevata 1

Posizione |\ 20| x-7 |a-10| F-2 | 0-13| 0-5 | R-6 | G-16 | J-2 |z-12 | c-19

volante 2

Direzione | p 10| P-9 | L-4 | L-5 |W-19| X-3 | J-1 | c-8 | B-5 |0-12 | M-8
rilevata 2

Posizione

O-16 | T-8 E-8 J-4 | T-16 | T-4 0O-4 |E-12 | E-4 | T-12 | E-16
del ladro




Soluzioni finale medie squadre 2025

! 2
A v 2 La chiave di risposta
4 vale la parola wenksar
m g scritta al contrario
[s]=[2]>[1] 3] 2 1 RASKNEW
vV 1
M
[1]<]4] [2]<[3 [5]3
3 1/6[5/3]2[7]9|4]s8 4
1117 56 3
6 12
2 1 = 1
4 9 27 36 4
3 8 72 1
1], 4
5|4 32 1
1115 30 35
3 6
11411|3]|1 2 6 31211 4 B C
1|3 6 C|A|B B |2
3 2 4 1 2 313 C A|B B |3
0 2 1 311211 3 1! Ala|B C 1
1 2114 B A|C 5
3 5 3 12 5 C/BIAA |6
1 4 3 311 2116 C|A B 4
2 6 2 31112 A B B
2 | Le definizioni a sinistra | 5
4 | hanno come soluzione |6
0| una parolabisenso,la |9
3 | prima di ogni frase sulla | 2
5| destra (con un diverso |7
2) significato). 8
72| L’intruso ¢ “Soffiano | |
impetuosi”, che avrebbe | 4
come soluzione il i
bisenso “vent1” 3




1]2]3]4a]s 7] 8] 9101112 ]13] 1415|1617 ]18]19] 20
A
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0O V/ \ : 3
P / e 2
Q / VA
R /
s / /
T /4 L/
U |
v | AN
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X \
Y V4
Z
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
Fosizione | p_g | u-8 | I-1 |H-15|A-10 [M-11 | A-7 | O-1 | B-2 | B-18 | S-20
volante 1
Pirezione |y 12 |M-10 | K-8 |0-18 | H-10 | X-16 | L-10 | 0-8 | I-9 |I-11 |L-13
rilevata 1
Fosizione | y_5 |p-14 | c-9 |H-20 | B-3 |P-14 | I-14 | T-2 | A-6 |E-11 | I-18
volante 2
Pirezione | o 15| k-4 | N-1 |L-12 |F-17 | ¥Y-10 | N-2 | I-6 | M-8 | H-14 | v-14
rilevata 2
Posizione | 4 10 |N-10| J-4 | J-16 | D-10 |R-13 |K-10 | 0-4 | G-7 | G-13 | 0-16
del ladro




Soluzioni finale biennio squadre 2025
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SCALA
Basta leggere al
contrario 1’intera frase,
parola per parola:
“La parola misteriosa
puo essere reale,
musicale o a pioli”

Le parole a sinistra
contengono tutte e 5 le
vocali; le frasi a sinistra
altrettanto, ma nello
stesso ordine
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12345 7 9 (10|11 |12 | 13|14 | 15|16 | 17 |18 | 19] 20
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B - , 4
C [
D i / /
E | | /
G |, \ / ) |
H / \\ / —
I / B \ ||
J \
L | /1 N\ ,/ o
M \ \ | / \ pd |
N \ / N A |
0O 4 \\ :’
Q| 4 AN
R| 7 : N\
3 \
T /
U
v /
W
X
Y
Z

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Posizione | 16 p-20| U-8 | D-2 |M-13 | c-7 |J-12 | A-5 |M-12 | J-3 | G-13
volante 1
Direzione | g 11 |a-17 |U-18| Q-2 |M-20 |F-11|2-19 |Cc-14 | c-2 | P-6 | S-19
rilevata 1
Fosizione | c_10|J-16 |R-11 | F-1 | G-20 | C-16 | V=20 | F-5 | H-10 | R-1 | P-16
volante 2
Direzione | p 18 |A-20|Y-18| N-9 |Q-20| G-4 | L-10 |A-10 | V-3 | G-7 | K-20
rilevata 2
Posizione
dos raore |B-15|C-19 | U-14 | G-2 |M-20 |E-10 |Q-15| B-9 | J-9 | L-4 |0-17
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Soluzioni finale triennio squadre 2025
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TORO
Basta leggere la frase al
contrario separando
opportunamente le
lettere:
“Segno zodiacale che si
prende per le corna”

Ogni frase nasconde un
numero, che si ottiene
dall’operazione a destra;
I’unico numero non
ottenibile ¢ 1l dieci
(Tamarindi e cipolle)
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NKXE<cHd®rn@Oono 2 RHRygHEDQHERAD QDM

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Fosizione | a_3 | H-1 |R-10 |A-12 | S-2 |K-14 |V-11| I-1 | H-8 | A-4 | B-6
volante 1
pirezione | g_g |T-13 |2-18 | J-20 | 2-8 | O-1 | L-13 | B-20 | R-15 | H-9 | H-14
rilevata 1
Posizione A-3 |D-13 |Y-11|G-14 | K-7 | G-1 | U-6 | E-1 | L-3 | E-4 | I-10
volante 2
pirezione’ | y-3 | s-6 |P-19 [D-19 | V-1 |0-11 |M-18 | J-6 | J-16 |A-11 | A-10
rilevata 2
Fosizione | o3 | 0-8 |V-14 [F-16 | T-2 | M-8 |Q-12 | H-4 | K-10 | D-6 | E-10
del ladro
I - | 16




